

Kateřina Neumanová nasadila zlaté lyže

Naše reprezentanty hnal do cíle dvacetitisícový kotel domácích fanoušků ■ Bauerovi unikla Zlatá lyže o necelých devět vteřin

Nové Město na Moravě • Už po osmašedesáté se v Novém Městě na Moravě jela Zlatá lyže. Vítězem hlavního závodu na 15 km volnou technikou se stal Francouz Vincent Vittoz. Prakticky celý závod sváděl souboj s naším reprezentantem Lukášem Bauerem, kterému vítězství uteklo o 8,5 vteřiny. Naopak s velkým náskokem zvítězila v ženské volné desítce Kateřina Neumanová.

Za ní skončila Ruska Julie Čepalovová a třetí doběhla Ukrajinka Valentina Ševčenkova. Neumanová po závodě prohlásila: „Samozřejmě jsem myslela na vítězství před domácím publikem. Měla jsem natrénováno, ale Čepalovovou a Šmigunovou jsem brala za vyrovnané soupeřky. V polovině trati jsem měla na Čepalovovou náskok devíti vteřin, ale trenér Stanislav Frühauf

mi nahlásil rozdíl pouze tří vteřin. Vyděsila jsem se a začala jet na doraz. Závěr už byl v pohodě.“ V závěru si už mohla Kateřina vychutnávat ovace 25 tisíc fanoušků, kteří okolo trati znovu vytvořili bouřící kotel. Před ní se v tradiční bouřlivé atmosféře doslova rval o zlato také Lukáš Bauer. „Před závodem jsem nevěděl, jak jsem na tom s výkonností. Výsledek mě příjemně pře-

kvapil. Od začátku jsem tušil, že by pro mě mohl dnešní závod dopadnout dobře. Ujistilo mě v tom hlášení na prvním mezičase, kde jsem o tři vteřiny vedl. Je jen škoda, že se mi nepodařilo napodobit Kateřinu Neumannovou. Byl by to super výsledek, kdyby byli v jeden den dva Češi na nejvyšším stupínku,“ prohlásil po závodě vítěz Zlaté lyže z roku 2003. Vynikající umístění si v závodech

vybojoval další z českých reprezentantů Milan Šperl, který zůstal za vítězem 1:04,5 vteřiny skončil na 9. místě, a aby toho nebylo málo, Jiří Magál doběhl šestnáctý. Dušan Kožíšek, který se vybíchoval k vynikajícímu výsledku při sprintech skončil 39. a Aleš Razym 40. V závodech se bohužel nepředstavil žďárský rodák Martin Koukal, které vyřadilo nachlazení.



O vteřiny uniklo Zlato Lukášovi Bauerovi. Foto: Luboš Pavlíček



Hejtmán Miloš Vystrčil dodával Kateřině Neumanové energii pravou jeřábinkou.



Miloš Vystrčil a novoměstský starosta Josef Sokolíček vytvořili v davu fanoušků nerozlučnou dvojici.



I při vzrušujícím sportovním klání se našel čas na přátelské klábosení. Europoslanec Ivo Strojček přihlíží rozhovoru Jiřího Vondráčka s Milošem Vystrčillem.



Krajský radní Ivo Rohovský s napětím očekává příjezd závodníků do cíle.

Finančně podpořil 68. ročník E.On Zlaté lyže také kraj Vysočina. Mezi čestnými hosty při pátečních sprintech držel palce našim reprezentantům hejtmán Miloš Vystrčil. Zlatou lyži pak označil za jednu z nejvýznamnějších sportovních událostí na Vysočině a v celé republice, a utvrdil novoměstské pořadatele, že kraj bude i nadále podporovat rozvoj lyžařského areálu v Novém Městě. V současné době se například kraj podílí na stavbě biatlonového stadionu. Právě v biatlonu vidí Sportovní klub lyžování budoucnost. Tento divácky velice atraktivní sport si získává stále větší popularitu. Nový biatlonový areál by měl projít první zatěžkávací zkouškou v roce 2007. Na tento termín je v Novém Městě ohlášený Evropský pohár v biatlonu. Světový biatlonový pohár by se na Vysočině mohl jet v roce 2010.

Olympionici z našeho kraje

Vysočina, Turín • Vysočina má na ZOH v Turíně čtyřnásobné zastoupení.

Martina Šáblíková – připravuje se se skupinou rychlobruslařů ze Svratky pod vedením trenéra Petra Nováka. Je držitelkou českého rekordu na trati 3000 metrů.

Irena Česneková – rodačka z Třebíče závodí za SKP Jablonec. K jejím největším úspěchům patří druhé místo na Mistrovství Evropy v Polském Zakopaném.

Martin Koukal – s lyžováním začínal ve Žďáře nad Sázavou v současné době nastupuje v barvách SKP Jablonex Jablonec nad Nisou. K jeho největším úspěchům patří titul mistra světa na 50 kilometrů volně ze světového šampionátu ve Val di Fiemme v roce 2003.

Martin Erat – trebičský hokejový útočník celku Nashville Predators. Trenéři národního týmu brali ohled při jeho nominaci na ZOH především jeho bojovnost a zarputilost.

Kaštan: Dakar jedu hlavně za Vysočinu

Velké Meziříčí, Dakar • Účastníci letošního Dakaru museli zdolat 9043 kilometrů, než se mohli kochat výhledem na Růžové jezero nedaleko hlavního města Senegalu v cíli náročné pouštní soutěže.

Na cílové rampě stál letos už po páté také velkomeziříčský závodník Ivo Kaštan. Jeho působení na dakarské rallye je o to cennější, že získal hned dvě trofeje. Ve své kategorii vybojoval celkovou třítátou příčku a domů do Velkého Meziříčí doveze dvě nádherné trofeje. Jednu za druhou příčku v kategorii jezdců bez asistence a druhou v kategorii produkčních motocyklů do 450 ccm. Cílovou rampu pak přejížděl na své mo-



torce s tradičním doutníkem a vlajkou svého rodného kraje Vysočiny. Krátce po dojezdu prohlásil, že by se domů nejradši vrátil zpátky na motorce. „Můžete si to vykládat tak, že se bojím létat a nebo, že já i motorka jsme v tak dobrém stavu, že bychom si troufli na zpáteční cestu,“ komentoval závodník svoje prohlášení. Během náročné soutěže podle něj nastala spousta krizových, ale i dobrých okamžiků, kvůli kterým se na Dakar jezdí. „Někdy bloudíte po chybné navigaci, nevyhnete se také pádům, ale pak se vám podaří dobře přejet duny nebo zajat dobrý výsledek v etapě a v tu chvíli si uvědomíte, že kvůli tomu jste sem přeci přijel. Z toho mám vždycky dobrý pocit,“ prohlásil Kaštan. „Letošní Dakar jsem si opravdu užíval, motorka fungovala bez problémů a mě se také vyhnula vážnější zranění,“ pochvaloval si sedminásobný účastník nejtěžšího etapového závodu. Ivo Kaštan byl jedním z dvou českých závodníků, který letošní rallye dokončil. V kategorii kamiónů se to ještě podařilo Martinu Macíkovi.



Vlajka Vysočiny dorazila spolu s Ivo Kaštanem k Růžovému jezeru. Foto: Vierka Kaštanová

Ivo Kaštan po závodu měsíčníku Kraj Vysočina řekl: „Chci zdůraznit, že jsem cítil, že v náročném pouštním závodě reprezentuji zejména Vysočinu. Hodně si cením morální podpory, které si mi dostalo od vedení kraje. Mám velký problém se ztotožnit s reprezentací České republiky za současných poměrů a proto si o to více vážím normálního a lidského přístupu regionálních samospráv.“